

得知“主既将快要来”证据的五个观点

我们看末日的观点、看末日的眼睛，非常的重要。共有五个观点。

第一最重要的末日的焦点、标杆是跟以色列的历史一起走的，以色列和以色列的历史，我们主耶稣基督也在《马太福音》第 24 章、《路加福音》第 21 章是这么说的，《启示录》也是这么说的，先知们也是这么说的，第一个就是以色列。

第二是整个世界上联合统合起来的情况了。这是整本圣经强调了又强调的事。

第三是整个世界的堕落，非常明显的堕落，就像挪亚时代、就像所多玛、蛾摩拉时代一样的，罪大恶极的现象是以非常快的速度改变。这个时代的孩子们的思想，人的整个关心、关注、兴趣的变化。大淫妇的文化、大淫妇的势力，真的是吞下了全世界的教会、参加聚会的人，其中圣徒是不会受影响的，但是参加教会的人会的，这是上帝要扬净他的教会，用簸箕扬净祂的禾场，很清楚的光景。

第四是教会异道反教的现象。教会里有很多的偏差、假先知、很多不对的教导，充满全世界的教会。因为上帝带领救恩历史是以以色列和教会为中心，所以教会是非常关键的，我们看这个末日的时间表很重要的一个判断的标准，就是教会的光景了，其实是最重要的。

第五审判的警告。人这样的败坏，上帝的处罚，上帝的刑罚，从 20 世纪开始到现在了，特别是进入 21 世纪以来，上帝的刑罚是天天很严重的。

关于判断的五样的内容，我们再详细一点来讲：

1) 以色列国 《结 36:8-11, 34-35, 罗 11:25-26, 但 9:27, 启 11:1-19》

判断末日之末的一个观点，第一是以色列，这个时代以色列后面的进度是怎么样呢？现在大家都知道，等到大敌基督起来跟以色列合约，前面的三年半 1260 天是和平的，他们可以建造第三圣殿，然后献祭。纯红的牛犊，以色列所有的科学家们研究这个基因，去年纯红的牛犊出生了，从出生到现在是有一年了。这事为什么这么的重要呢？以色列人在献祭的时候，必定要有纯红牛犊全部烧掉后的粉，人才能够得到洁净的。所以，他们 1900 年没有耶路撒冷这个献祭的事情。

各位，主快来的时间表是跟以色列有关系的，以色列是上帝的一个目标了，判断时代的目标就是以色列、也是教会。《罗马书》第 11 章保罗说的，以色列人整个种族大悔改的时候，外邦人得救人数得到满足的时候，以色列的时间表就到了。真的是要用神的话来判断的这个时代是不是末日？真的要很清楚的判断。

他们献祭三年半之后，突然大敌基督带着整个世界的力量来控制逼迫以色列人，全部要毒杀以色列这样的意念，魔鬼撒旦的意念，上帝的子民要全部被杀的

意念，透过魔鬼撒旦的操纵会出来的。现在是非常靠近了，那时以色列的大悔改就会来了。

2) 世界联合《诗 2 章, 启 13 章, 但 12:4》

第二看末日很重要的观点，全世界统合联合起来。这是《创世记》第 11 章发生的事，挪亚的儿子含，含的后裔宁录，他招集所有的人来他做王——大敌基督，要抵挡上帝，我们记念我们的事，高举我们的名，这是完全违背上帝的，但是上帝把他们分散了。大概过了 4500 年之后的今日，全世界又统合联合起来，全世界合一，这个事情大家都会知道的。

借着网站文化，头一个恢复的是信用卡的出现，不需要钱，只需要拿着信用卡，世界各地都可以用。我自己 1997 年第一次用到电子邮箱，到现在 23 年罢了，这个世界变化，大家都是知道的，人人都有手机，手机上做工也可以，什么都可以的。世界这么快的一个变化，世界联合起来，**先是经济**，这个时代是经济战争的时代了，**后是不得已要和睦，就是宗教**。全世界所有的战争是宗教带来的结果，是宗教战争来的。

宗教合一运动，韩国教会的一半的是加入了 WCC，他们是武士、天主教、回教、犹太教、佛教……都一起来，巫师跳舞他们给掌声，祝福他们的神，他们把他们的圣水带来，混在一起，分杯。WCC 的宗教合一运动，那时耶稣基督不是惟一的道路真理生命，这是全世界统合起来的事。再后面是**世界统合政府**，世界政府，有世界政府的法律、命令……世界新秩序，全世界统合起来，经济统一，宗教统一，没有阻挡的会政治统一，为了每个人的意义、每个家庭的利益、每个国家的利益，世界是往这个的趋势方向走的。

3) 新巴比伦(巴别塔/大淫妇)《创 11:1-9, 启 17-18 章, 提后 3:1-7》

第三是大淫妇，就是新巴比伦。大淫妇带来的是全世界败坏，特别是杀人，第一次、第二次世界大战 7000 万人被杀，之后婴儿潮时代后，带来的是很多的灵魂在妈妈的肚子被杀直到现在了。同时全世界借着这个网站文化，带来我们的后代淫乱，我们的后代暴力。以前我们享受的那些电影，若叫现在 20 多岁的孩子们观看，他们都会打瞌睡了。现在所有的电影就是动作要快，一个很快的节奏、很快的变化，没有打瞌睡才能够会听进去的。我在韩国看到，整个世界的音乐旋律都进入教会，教会也是打鼓跳舞，完全沉浸在巫师跳童的那种样子来敬拜上帝。也有的人是冷冷的，不知道他唱的是什么，完全是一个死的状态。

大淫妇的文化现在全世界已经遍满了，连基督徒也有很多人看黄色片，很多是在婚外淫乱、通奸、犯奸淫。我们的孩子们不必要讲了，睁开眼睛就被整个的

世界文化所吸引，他们耳朵里面听到的音乐，他们的电动玩具，整个的一个运作，他们的心灵是完全被魔鬼撒旦捆绑的光景。《启示录》17章、18章所讲的，牠也会很快会灭绝。

4) 异道反教《帖后 2:3, 11-12, 提后 4:3-4》

第四最要紧的是教会离道反教的事。来教会的人是不认识神。来教会敬拜神，但是他的灵魂、他决定什么、他的计划里面没有神是主人——没有主，天天讲主，但是却没有主。自己要做什么事情是自己要决定的，自己要去哪一个大学也是自己决定的，要搬家到哪个地方也是自己决定的，参不参加聚会也是自己决定的。教会多一点压迫就都离开了，都是自己决定的。没有主、没有神在人的心灵里面，这是离道反教非常清楚的光景。

所以，有教会但认识上帝的人很少，甚至牧师也是这样，那日，主必定跟他说：“我不认识你！”“主啊，我不是奉你的名讲道，奉你的名赶鬼吗？”——我不认识你！“主啊，是我，我啊！”——我不认识你。“主啊，我是某某教会的执事，我一辈子45年、50年去教会，服侍你那么多，奉献了那么多”——你不是为我做的，我不认识你。你从来没有听过我的旨意，你的主是另外一个，你应该被扔在为你所预备的地方。

各位听到这里，再确认一下，各位在凡事上有主吗？各位认识主吗？各位的主是天天控告你、折磨你的主吗？各位认识的主是怎样的主？这是最要紧的事。

5) 审判警告《太 24:6-8, 21, 启 8:6-13》

第五我们看末日很重要的观点是灾难了。这灾难就像挪亚时代发生的，所多玛、蛾摩拉时代发生的。曾经在埃及里面，我们的主用十次的灾殃来刑罚他们的样子，给他们看了。以色列人大部分人都倒毙旷野，进到迦南地的时候，迦南地的罪恶满盈全部都杀，婴儿也杀，牲畜也是被污染了，全部要杀。以色列整个的历史当中，四样上帝的管教、刑罚不离开他们。头一个是经济，吃饭的问题和钱财的问题，就是饥荒。其次是瘟疫，不听话，疾病给他，再次是战争，最后是被杀，被掳。这四样的刑罚在这个时代到处会看到的。

21世纪之后发生的地震、洪水、自然灾害在历世历代是突破新的记录，有位科学家统计过，整个历史中十个最大的洪水其中的9个是21世纪以后发生的。所以可知道上帝的愤怒是到了满满的程度，因为全世界逼迫以色列跟主的教会。全世界统合起来，高举他们的名，要把大淫妇的一个文化，思想，那种心灵里面的关注，爱自己，爱钱财，爱享乐、快乐、宴乐，就是《提摩太后书》第3章所讲的危险的时候已经来了。离道反教的事到处已经发生。用这五个观点来看“主

既将快要来”之证据。

节选自 2019 年 9 月 8 日信息：在这末日之末，应该如何宣教 (宣教主日的信息)